
KARNATAK ARTS COLLEGE, DHARWAD

1.4.1 Feedback of Stake Holders 2021-22

The feedback of the stakeholders is conducted and collected by the college IQAC.

1. Student feedback on Teachers

Analysis of the Student feedback on Teachers for the academic year 2021-2022.

The  Student  evaluation  of  teachers  is  collected  every  year  confidentially.  The

assessment is based on the following 10 parameters as mentioned below:

1. Capability of the teacher to make the subject understand.

2. Completes the prescribed syllabus as per the time table and term.

3. Begins and ends each class on time.

4. Communication, logical presentation and ICT usage by the teacher

5. Integrates course material with reality and provides a broader perspective.

6. Teacher clarifies doubts / questions raised by the students.

7. Teacher is prompt and fair in Internal Assessment.

8. Treats the students with respect and deals with their problems in a friendly   way.

9. The teacher is available beyond the class hours.

10. Sincerity and commitment of teacher towards her / his profession.

Student feedback is obtained from each class through Google forms, the form that

consists of multiple choices viz., Outstanding, Good, Satisfactory and Unsatisfactory

options. Students were given as many forms as the number of teachers who taught

him/her during the Course. IQAC collected the feedback and analyzed the same.

The ‘Outstanding’ option is assigned 4 points; ‘Good’ 3 points; ‘Satisfactory’ 2 points

and ‘Unsatisfactory’ 1 point, and an average for the teacher and the departments of all

the students’ ratings are calculated. A brief picture of the student feedback for the

year 2021-22 is as follows:



For the College as a whole the students have assigned 3.16 points out of 4 to their

teachers, which is a good record. Individually most of the teachers are rated between 3

and 4 and few of the teachers are rated between 2 and 3.

Action Taken

The teachers  those  who have obtained less  points  were  informed to  improve and

fulfill the expectations and needs of the students in the coming academic years.

2. Feedback on Curriculum Evaluation by Teachers

Analysis of the Curriculum Evaluation by Teachers for the academic year 2021-2022

The Curriculum Evaluation by teachers was obtained through online mode both for

odd and even semester. The assessment is based on the following 10 parameters as

mentioned below:

1. Are the aims and the objectives of the syllabi well defined and clear to the teachers

and students?

2. Is the depth of the course content adequate to have significant learning outcomes?

3. Is the syllabus suitable to the course?

4. The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned numbers of hours?

5. Are the units/sections in the syllabus properly sequenced?

6. Is the course content followed by corresponding reference books/materials?

7.  The programme and curriculum is enriched as compared to similar programme

offered by other universities?

8. Syllabus is sufficient to bridge the gap between industry/ current global scenarios

and academics?

9. Does the course/programme of studies carry sufficient number of optional papers?

10. Are the books listed as reference material relevant and appropriate?

Each  parameters  were  given  multiple  choices  i.e  Agree,  Strongly  agree,

Disagree and Strongly disagree. The result was analyzed in percentages. 

65.3 % of the teachers agree to the point that the aims and the objectives of the syllabi

are well defined and clear to the teachers and students. 



42.9% of the teachers strongly agree that the depth of the course content is adequate

to have significant learning outcomes.

46.9% of the teachers strongly agree that the syllabus is suitable for the course and

only 2.1% strongly disagree to this.

59.2% agree that the timely coverage of syllabus is possible in the mentioned number

of hours.

38.8% of  the  teachers  strongly agree  that  the  sections  in  the  syllabus  is  properly

sequenced and 4.1% disagree to that.

59.2% of the teachers agree that  the course content  is  followed by corresponding

reference books and 5.1% disagree to that.

28.6% of the teachers strongly agree that the programme and curriculum is enriched

as compared to similar programme offered by other universities and 67.3% agree to

that.

63.3% of the teachers agree that the syllabus is sufficient to bridge the gap between

industry standards /current global scenarios and academics and 30.6% strongly agree

to that.

32.7% of  the  teachers  strongly  agree  that  the  courses  carry  sufficient  number  of

optional papers and 61.2% agree to this.

67.3% of the teachers agree that the books listed as reference materials are relevant,

updated and appropriate.

       3. Feedback by Alumni 

Analysis of Alumni feedback for the academic year 2021-2022.

The Alumni feedback was obtained through online. The assessment is based on the

following 12 parameters as mentioned below:

1.  How do you rate the admission procedure?

2.  How do you rate the skill orientation of the courses you learnt?

3.  How do you rate the faculty?

4.  How do you rate the hostel facilities?

5.  How do you rate the canteen facilities?

6.  How do you rate the health facilities?

7.  How do you rate the infrastructure and lab facilities?



8.  How do you rate the library resources?

9.  How do you rate the learning experiences?

10. How do you rate the relevance of the course studied to the real life?

11. How do you rate the content learnt in relation to your current job? 

12. How do you rate the industry/field/library/lab visits? 

Each parameters were given multiple choices i.e, Excellent, Very Good, Good, Fair

and  Poor.  The  result  was  analyzed  in  percentages:  65.7  %  of  the  alumni  have

excellent opinion about the library resources, 37.1 % have a very good opinion about

the hostel facilities, infrastructure and lab facilities and about the content learnt in

relation to their current job also  37.1 % have good opinion about the health facilities

whereas 14.3 % of them have fair opinion about the health facilities and also 20% of

them feel very poor opinion about the canteen facilities. Finally the overall feedback

on admission procedure is rated as excellent by 55.4% of the alumni.



KARNATAK ARTS COLLEGE, DHARWAD
Curriculum Evaluation by Teachers 2021-22 (Odd Semester I, III and V Semesters) (n=59)

Responses/
Questions

(All are
expressed

in %)

Are the
aims and

the
objectives

of the
syllabi well

defined
and clear

to the
teachers

and
students?

Is the
depth of

the course
content

adequate
to have

significant
learning

outcomes?

Is the
syllabus
suitable
to the

course?

The
timely

coverage
of

syllabus is
possible

in the
mentione
d number
of hours?

Are the
units/se
ctions in

the
syllabus
properly
sequenc

ed?

Is the
course

content
followed

by
correspon

ding
reference
books/ma

terials?

The
programme

and
curriculum
is enriched

as
compared
to similar

programme
offered by

other
universities

?

Syllabus
is

sufficien
t to

bridge
the gap
betwee

n
industry
standar
ds/curre

nt
global

scenario
s and

academi
cs?

Does the
course/pro
gramme of

studies
carry

sufficient
number of

optional
papers?

Are the
books

listed as
reference
materials
relevant,
updated

and
appropriat

e?

Agree 66.7 61.9 59.5 64.3 59.5 52.4 57.1 54.8 64.3 59.5
Strongly

Agree
20.3 35.7 38.1 31 38.1 42.9 35.7 33.3 31 38.1

Disagree 00 2.4 2.4 4.8 2.4 4.8 7.1 9.5 4.8 2.4
Strongly
Disagree

00 00 00 00 00 00 00 2.4 00 00

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



KARNATAK ARTS COLLEGE, DHARWAD
Curriculum Evaluation by Teachers 2021-22 (Even Semester II, IV and VI Semesters) (n=59)

Responses/
Questions

(All are
expressed

in %)

Are the
aims and

the
objectives

of the
syllabi well

defined
and clear

to the
teachers

and
students?

Is the
depth of

the course
content

adequate
to have

significant
learning

outcomes?

Is the
syllabus
suitable
to the

course?

The
timely

coverage
of

syllabus is
possible

in the
mentione
d number
of hours?

Are the
units/se
ctions in

the
syllabus
properly
sequenc

ed?

Is the
course

content
followed

by
correspon

ding
reference
books/ma

terials?

The
programme

and
curriculum
is enriched

as
compared
to similar

programme
offered by

other
universities

?

Syllabus
is

sufficien
t to

bridge
the gap
betwee

n
industry
standar
ds/curre

nt
global

scenario
s and

academi
cs?

Does the
course/pro
gramme of

studies
carry

sufficient
number of

optional
papers?

Are the
books

listed as
reference
materials
relevant,
updated

and
appropriat

e?

Agree 66.7 61.9 59.5 64.3 59.5 52.4 57.1 54.8 64.3 59.5
Strongly

Agree
20.3 35.7 38.1 31 38.1 42.9 35.7 33.3 31 38.1

Disagree 00 2.4 2.4 4.8 2.4 4.8 7.1 9.5 4.8 2.4
Strongly
Disagree

00 00 00 00 00 00 00 2.4 00 00

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



KARNATAK ARTS COLLEGE, DHARWAD
Feedback by Alumini 2021-22 (n=35)

Responses/
Questions

(All are
expressed

in %)

How do
you rate

the
admission

procedure?

How do
you rate
the skill

orientation
of the

courses
you learnt?

How do
you rate

the
faculty?

How do
you rate

the hostel
facilities?

How do
you rate

the
canteen
facilities

?

How do
you rate

the
health

facilities?

How do
you rate

the
infrastructu
re and lab
facilities?

How do
you rate

the
library

resourc
es?

How do
you rate

the
learning

experience
?

How do
you rate

the
relevance

of the
course

studied to
the real

life?

How do
you rate

the
content
learnt in

relation to
your

current
job?

How do
you rate

the
industry/fi
eld/library
/lab visits?

Excellent 34.3 45.7 54.3 20.0 14.3 25.7 25.7 65.7 57.1 54.3 40.0 40.0
Very Good 28.6 20.0 25.7 37.1 34.3 22.9 37.1 25.7 25.7 22.9 37.1 28.6

Good 22.9 25.7 17.1 11.4 22.9 37.1 31.4 5.7 17.1 20.0 20.0 25.7
Fair 8.6 5.7 0 5.7 8.6 14.3 2.9 2.9 0 0 2.9 2.9
Poor 5.7 2.94 2.9 17.1 20.0 0 2.9 0 0 2.9 0 2.9

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100


























































































